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Про оголошення грантового

конкурсу 

Повідомляємо,  що Програма  ООН із відновлення та розбудови миру   у 
межах діяльності Компоненту «Місцеве самоврядування та реформа з 
децентралізації влади»  оголосила г рантовий конкурс для організацій 
громадянського суспільства Донецької та Луганської областей  з метою  
підтримки місцевого розвитку за напрямами:

− залучення громадян до процесу прийняття рішень щодо організації та 
якості місцевих послуг;

− сприяння реалізації місцевих стратегічних планів у сфері місцевого 
економічного розвитку;

− підтримка антикорупційного моніторингу діяльності органів місцевого 
самоврядування;

− заохочення участі мешканців громад на місцевому рівні та сприяння 
відкритості і підзвітності органів місцевої влади;

− реалізація гендерно орієнтованих та впровадження ґрунтованих на правах 
людини проєктів;

− реалізація ініціатив, спрямованих на захист довкілля;

− підтримка діючих та створення нових консультаційних бюро для 
громадян (далі – КБГ), а також формування мережі КБГ;

− реалізація проєктів, спрямованих на організацію та здійснення 
пацієнтського контролю якості медичних послуг.

Суми грантів складають від 5000 до 10000 доларів США.
До участі у конкурсі запрошуються неуряд ові громадські організації , які 

відповідають наступним вимогам:
− є організаціями громадянського суспільства, а саме: громадською 

організацією, громадським об’єднанням, благодійною організацією тощо;
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− офіційно зареєстровані у Донецькій або Луганській області (на 
підконтрольних уряду України територіях);

− мають статус неприбуткової або благодійної організації;

− мають дійсний розрахунковий рахунок у банку України.

Звертаємо увагу, що  повний  аплікаційний пакет  повинен бути поданий 
до 16.00 05 червня 2020 року.

З детальною інформацією про грант можна ознайомитись на сайті 
конкурсу: http://www.vzplus-grant.org.ua.

Додатково повідомляємо, що о нлайн-конференція про початок конкурсу  
відбудеться об  11 годині 15 травня 2020 року  на сторінці  
https://www.facebook.com/vz.plus

Також передбачається п ідтримка підготовки проєктної пропозиції для 
учасників конкурсу  шляхом проведення тематичних  вебінарів  з 18 травня по 
03 червня 2020 року (детальна інформація за посиланням 
https://vzplus-grant.org.ua/webinars/): 

І. Вебінари з підготовки аплікаційного пакету та його подання на конкурс, 
які будуть зосереджені на докладній інформації про умови та особливості 
конкурсу, тонкощах розробки проєктної пропозиції та бюджету, а також на 
процедурі подання повного пакету документів.

ІІ. Вебінари за напрямами конкурсу, на яких експерт надасть стисле 
пояснення категорій тематики конкурсу за напрямом, поділиться ідеями 
проєктів, які можна реалізувати в цільових  громадах Донецької та Луганської 
областей, а також розповість про кілька цікавих проєктів, які вже були 
імплементовані та приносять користь громадам.

На підставі викладеного, просимо пошир ити  інформаці ю  про  грантовий 
конкурс серед зацікавлених суб’єктів вашого міста/району/громади.
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